
УКРАЇНА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від 0 З». 14. ̂ Оі6 м.Івано-Франкшськ № і________

Про вжиття організаційних та 
практичних заходів із забезпечення 
безпеки на об’єктах із тимчасовим або 
постійним перебуванням вихованців, 
учнів та студентів

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
на виконання протоколу засідання Кабінету Міністрів України 
від 11.10.2016 року № 43, доручення Віце-прем’єр-міністра України -  
Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України від 17.10.2016 року № 37534/0/1-16 «За результатами 
робочої поїздки до м. Василькова Київської області 11 жовтня 2016 року» 
та з метою недопущення подібних надзвичайних ситуацій, яка сталася у 
загальноосвітній школі № 6 м. Василькова Київської області:

1. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного 
значення забезпечити здійснення контролю за неухильним дотриманням 
вимог техногенної та пожежної безпеки на об’єктах з тимчасовим або 
постійним перебуванням вихованців, учнів та студентів.

2. Департаменту освіти, науки та молодіжної політики 
облдержадміністрації (В. Кімакович) спільно із управлінням Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій в області (В. Чернецький) 
провести на об’єктах із тимчасовим або постійним перебуванням 
вихованців, учнів та студентів в навчальних, позашкільних та дошкільних 
закладах позаплановий інструктаж (навчання) з питань неухильного 
виконання вимог пожежної і техногенної безпеки та надзвичайних 
ситуацій.

3. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного 
значення, департаменту освіти, науки та молодіжної політики 
облдержадміністрації (В. Кімакович) вжити заходів щодо належного 
виконання вимог приписів органів державного нагляду (контролю) у сфері 
пожежної та техногенної безпеки навчальними, позашкільними та 
дошкільними закладами.
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4. Департаменту будівництва, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури облдержадміністрації (Н. Іванів) спільно із 
управлінням Державної архітектурно-будівельної інспекції в Івано- 
Франківській області (І. Мусіловський) та департаментом освіти, науки та 
молодіжної політики облдержадміністрації (В. Кімакович) провести 
візуальне зовнішнє обстеження несучих та огороджувальних конструкцій 
загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів.

5. Співвиконавцям розпорядження до 08.11.2016 року подати 
головному відповідальному виконавцю інформацію про виконання завдань 
для узагальнення та інформування до 11.11.2016 року Кабінету Міністрів 
України.

6. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в області 
(В. Чернецький).

7. Контроль за виконанням розпорядження' покласти на першого 
заступника голови облдержадміністрації М. Савку/

Голова обласної
державної адміністрації Олег Гончарук


